

千张门票免费赠送、旅游特色商品特惠展销

2018中国旅游日安徽主场活动昨举行



星报讯(记者 董艳芬 文/图) 全域旅游,美好安徽。5月20日上午,2018“中国旅游日”安徽主场活动在合肥市杏花公园隆重举行,本次活动由安徽省旅游发展委员会主办,各市旅游委(局)

协办,省内70余家景区旅行社、酒店、农家乐等涉旅企业现场参与,中央驻皖媒体、全省主流媒体等30家媒体代表出席活动。活动现场,千项优惠政策引来上万市民围观,上演全民旅游热。

千张门票免费赠送

本次活动,全省70余家景区、旅行社、特色旅游商品企业为市民奉上“中国旅游日”安徽优质旅游大餐。三河古镇、八里河风景区、绩溪龙川景区、芜湖方特旅游区等景区为市民带来千张半价门票;天堂寨风景区、皖西大裂谷、查济景区、太平湖风景区等景区千张门票免费赠送,更有二十多种旅游特色商品现场特惠展销。

除旅游优惠措施外,活动还设置了免费抽奖、有奖问答等有奖互动环节,让广大市民能真正感受到旅游惠民的宗旨,活动现场人潮涌动、气氛热烈。

千人签名共倡优质旅游

全省6家旅游企业代表上台共同倡导优质旅游,并面向广大市民发布中国旅游日惠民政策,以实际行动推动我省优质旅游发展。在现场的《优质旅游倡议》签名墙上,现场旅游从业者与广大市民纷纷签下自己的名字,共倡优质旅游。与此同时,安徽金牌导游代表

安徽旅游从业者上台宣读《优质旅游倡议书》,号召各旅游企业诚实守信经营,优化旅游环境,共创美好安徽。

援疆旅游唱响安徽主场

中国旅游日安徽主场活动不仅为市民带来千项旅游福利,同时还唱响安徽援疆旅游好声音。现场不仅有2018“皖和号”援疆旅游专列的精彩推介,还带来了新疆特色节目,充分展现安徽援疆工作成果。异域风情的新疆特色节目赢得观众朋友们的阵阵掌声,与此同时,2018“皖和号”援疆旅游专列也上演精彩推介,引来市民的关注。据悉,2018安徽和田大型空调旅游专列将于6月30日首发,邀请全省人民共赴新疆之约。

中国旅游日,是全国人民和旅游行业一年一度的重要节日。2018中国旅游日安徽主场活动,以千项惠民举措,迎来万人共庆,不仅成为我省全域旅游发展成果的“展示日”,也成为全民分享旅游幸福的“惠民日”。

《大明屯堡》亮相合肥

多彩贵州为安徽送来“寻亲”大礼包

星报讯(记者 郭琪) 5月18日,由贵州省旅游发展委员会、贵州省文化厅主办的安徽“多彩贵州·寻亲之旅”贵州旅游安徽推介会暨《大明屯堡》文化展演在合肥市举行。活动旨在以文化演出为“邀请函”,推动更多安徽游客赴黔旅游,感受“山地公园省·多彩贵州风”的独特魅力。

会上,贵州省向安徽游客送上一份精美“大礼包”。2018年6月1日至7月15日(共计45天)期间,安徽籍游客到贵州旅游,凭身份证、户口簿、驾驶证等任何有效证明,可享受全省景区门票全免(其中温泉景区门票5折);安徽省车牌7座及以下小型客车,行驶贵州境内高速公路

享受通行费5折优惠;安徽往返贵州航班,各航空公司拿出30%的座位对散客打折销售,票价不高于全额票价的50%;各航空公司新开或加密安徽省至贵州的航线,贵州省内机场一律免除起降费;旅游企业一次性组织100人(含)以上由安徽境内乘旅游包机来黔旅游,且游客在贵州住宿时间不低于3晚的,每架次给予3万元奖励;旅游企业一次性组织300人(含)以上由安徽境内乘旅游专列或包车间来黔旅游,且游客在贵州住宿时间不低于3晚的,按每车次给予5万元奖励。

秉持“文化搭台,旅游唱戏”的理念,贵州于2018年5月16日~31日开

展“多彩贵州·寻亲之旅”系列活动。据了解,活动期间,将举行贵州屯堡文化采风系列活动,邀请安徽省文化学者、文化和旅游大V、自媒体记者、旅游达人、美食达人等到贵州体验屯堡文化;通过高层交流、现场推介、文艺演出、图片展、进社区(街区)宣传和非遗展示等形式,促进贵州各市州与安徽相关城市、社区相遇、相知,推动两省在旅游、文化、商贸方面的进一步融合发展。此外,贵州省以机场、高铁为核心,结合安徽的旅游市场特点,推出了三大主题11条精品旅游线路,串连全省旅游资源,以吸引更多安徽以及世界各地游客前往贵州旅游度假。

有吃有玩有看

800多人骑游玩转南岗



星报讯(李菁菁 记者 沈娟娟) 看传统的骑马迎亲、欣赏乡村乐队的表演、品尝16道土菜……5月19日,合肥市2018“春之韵”蜀山观花节南岗骑游大会有点不太一样,800多名骑手们经过5个主题互动区打卡签到,就能回到梁墩美食街领取完赛奖牌。

据介绍,此次骑游大会沿途专门设置了中特生态园、鸡鸣村、农垦生态园、草原绿地、庐州文化村等5个主题互动区,所有选手将先后经过这5个主题互动区,在每个互动区都要打卡签到,完成相关任务,最后再回到梁墩美食街领取完赛奖牌。

记者了解到,本次南岗骑游大会全程13公里,大部分选手完赛成绩为40分钟到一个小时。

跟普通骑游不一样的是,这次骑游大会选手可以一边骑一边玩一边吃,主办方在起终点及5个主题互动区都准备了丰富多彩的活动,比如,梁墩美食街将会有抛头狮表演、腰鼓表演、卡通玩偶表演,选手还可免费品尝小吃圆子和油相;中特生态园则安排了时令水果,让选手大饱口福;而在鸡鸣村,2只抖音小熊将上阵,萌翻全场;农垦生态园的花仙子、插花师、泡泡机也会让选手心旷神怡;在草原绿地,选手除了可以欣赏乡村乐队、午马旱船等表演,还可以现场抽奖,品尝16道来自侯老四土菜馆的美食。

选手的最后一站位于庐州文化村,这里有合肥最古老的中式婚礼表演,选手可看到3对新人骑马迎亲、坐花轿、跨火盆、拜堂成亲等。

“南岗这条线路有上下坡,沿途有水有田,风景如画,特别适合骑行。”李长余老人退休后爱上了骑行,不仅去过浙江普陀山,还骑行过海南环岛,“一路在南岗骑下来,呼吸了满满的新鲜空气。”

端午节,合肥西部25000棵桃树等你来采摘

星报讯(周盟 陈三虎 记者 沈娟娟) 马上就到端午小长假了,在合肥周边就能来一场亲子游,怎么样?记者从蜀山区小庙镇了解到,约25000棵桃树本月下旬即将进入全面成熟期,感兴趣的市民可以去摘油桃、毛桃、水蜜桃,还能在附近

垂钓、农家乐。

记者在小庙镇北分路村的结义桃源看到,油桃都已经沉甸甸地挂在枝头,跟普通油桃相比,这里的油桃有一股清甜的桃子味,吃上去非常可口。

“今年丰产了,油桃大约25万

斤,白桃大约17万斤,本月26日就将全面成熟。”结义桃源负责人郭可仁说,这里的桃子不打膨大剂,用的肥料也以农家肥居多,市民来采摘的话每斤只需要2.5元,比市场上便宜很多,还能体验采摘的乐趣,最适合亲子游了。

25名留守儿童省地博馆探秘古生物“巢湖龙说”科普微视频课程开课

星报讯(陈芸芸 记者 汪婷婷) 5月19日下午,来自庐江县裴岗小学的25名留守儿童代表来到省地质博物馆,通过微视频课程,进行了一场古生物“探秘”。记者了解到,该馆的“巢湖龙说”科普微视频课经过广大中小学生和科普爱好者试课,获得了广泛好评,并于近日举行了正式开课仪式,这也是该馆科技周的系列重要活动。

据介绍,“巢湖龙说”科普微视频的主角是可爱又好学的“巢湖龙”,

即以安徽省特色古生物为原型,根据化石形态,经卡通化设计而成;它的好朋友“安小明”是极具科学探索精神和好奇心的学生代表;一路同行的“陈博士”则是具有丰富野外工作经验的地质学老教授。

“我们用生动的三维动画形式创作了古生物、生命演化、安徽的地质灾害、地震避险、安徽优势矿产资源、测绘地理信息等6个微视频,旨在传播地学科普知识,帮助青少年加深对地质、古生物知识的理解,提升

他们热爱科学、热爱家乡的意识。”据省地博馆相关负责人介绍,当天开课的课程为《古生物科考队采访记》,这样的课程今后将持续开展。

记者了解到,除了上微视频课程,孩子们当天还领到了捐赠的科普图书,可谓收获满满。值得一提的是,现场参与开课仪式的还有即将参加深时极端气候环境与生物响应国际研讨会的专家们,此次参观考察省地质博物馆也是其会前考察的行程之一。